
Алюминиевые корпуса серии HQ0xx, литые корпуса, крепление крышки на винтах.
HQ0xxS комплектуются герметизирующими прокладками обеспечивающие класс защиты 
от проникновения пыли и влаги IP67.
HQ0xxEMS комплектуются также дополнительными экранирующими прокладками для 
защиты от электромагнитных и радио помех.
Основные характеристики:
- материал: алюминиевый сплав ADC-12 (по спецификации японского стандарта JIS);
- отверстия для крепления к стене и крепежные элементы крышки расположены за

пределами внутренней полости корпуса, что обеспечивает надежную герметизацию;
- для крепления крышки к корпусу, в комплект входят винты М4 из нержавеющей стали с

потайной головкой;
- корпус может быть окрашен порошковой краской светло-серого или черного цвета. Для

указания цвета необходимо просто добавить соответствующий суффикс к обозначению
корпуса: «LG» для светло-серого цвета, «BK» для черного цвета;

- силиконовая прокладка вдоль линии соединения крышки и корпуса обеспечивает
степень защиты от пыли и влаги IP67 (суффикс «S» и «EMS»);

- с помощью проводящей прокладки достигается полная защита от электромагнитных
помех (суффикс «EMS»).

При заказе моделей без указания суффиксов «S» или «EMS», например HQ007, корпуса 
прокладками НЕ комплектуются.

Серия HQ0xx
Литые алюминиевые корпуса



30
5 2.8

2.8

M3.5x6

B-B

3.2

8

8

A-A

12

M4x0.7

R3

C-C

R3

3

R2

M5x10

A

B B

56

30

48

8

5.
5

11

11
.9

72

8

8

2.5

8

2.5

8

C

C

14
.4

14
.4

99.2
96.2

84.6
89.2

83.6
80.6

75
72

99
.2

96
.2

84
.8

84
.2

78
.6

75
.6 70 67

A

12

30R6.8*4

R8.8R11.6

R7.3

R5.1 R3

77

96
.2

96.2

R1
R2

16.2

10

17

M5x10

96
.27299
.26771
.3

74
.3

79
.9

82
.9

96
.2

99
.2

84
.8

62

10

8

60

44

6037

96.2

77

1.
1

84.6

10

8

2.
5R3R2

15

5
1.

5

12

R4*4

11

R1 C-C

5
D

8

8

3.2

5
B

B

D-D

72

76.3

79.3
84.9
87.9
96.2

99.2

R3

A

A

B-BA-A
15

M3.5x6

C

C

D

12

2.
5

16.2

7
12

82 CSKR2

8.5

4.20

3.2

10

8

2007/11

96
.27299
.26771
.3

74
.3

79
.9

82
.9

96
.2

99
.2

84
.8

62

10

8

60

44

6037

96.2

77

1.
1

84.6

10

8

2.
5R3R2

15

5
1.

5

12

R4*4

11

R1 C-C

5
D

8

8

3.2

5

B

B

D-D

72

76.3

79.3
84.9
87.9
96.2

99.2

R3

A

A

B-BA-A
15

 M3.5x6 
C

C

D

12

2.
5

16.2

7

12

82 CSKR2

8.5

4.20

3.2

10

8

52

M4x0.7
12

89.2
96.2
99.2

96.2

M5x10
2.8

52

35

77

2.8

8 8

12

2.5

R2R3

R1

R5.1

677075
.6

78
.6

84
.2

84
.8

96
.2

99
.2

48

30

56

BB

R3

R3

11
.9

5.
5

8
C

A

A

M3.5x6

R7.3
R11.6

R8.8

72
75

80.6
83.6
84.6

C

11

17

10

R6.8*4

3.2

8

B-B
16.2 R2

A-A

8

72
14

.4

C-C

2.5

M5x10

14
.4

8

8

M3.5x6

159.8

A A

A-A

B

B

 B-B

8

3.2

185.70

182.70

177.10

174.10

169.8

98

82 CSK

149.8 53
.8

135.8

67.9

R2.1*6

89
.7

0

86
.7

0

81
.1

0

78
.1

0
73

.8

159.8

4.20

15

R3

10

5

2.5

78
.8

63
.8

 C-C

3.2

8

C C

10 8

10
R4

174.8

24.6

12

7

29.9

100

29.9

10

1.
1

2.5

R0.3

R0.3

1.
5

1.5

2.
5

8.5

2.
5

R4
.2

5*
6

R3

140

R4*4

45
14

.4

8

R2

192

96

R3

13
.1

78
.8

711

73
.8

76
.8

0

82
.4

0
85

.4
0

91
.0

0

98

M5x10

174.8

135.8

8

2.530

14.4

3

12

5

9.
5

67.9

27.1

88

14.4
R3

2.8
2.8

R4.5*4
R7.3*4

R8.8*4

R11.6*4

R13.1*4

C
C-C

R6.8*6

R6.8*6

M3.5x6

156

169.8

181.40

187.00

100

172.80

178.40

R6.8*6

11

23
.8

8

14
.77

16

R4

B

B
24.6

A

C A-A

8

11.9

14
.7

16

23
.8

34.9
A

R2

M4x0.7

12

8

8

 B-B

3.2

192

96

HQ001

Верх

Верх

Верх

Низ

Низ

Низ

HQ003

HQ005



M3.5x6

159.8

A A

A-A

B

B

B-B

8

3.2

185.70

182.70

177.10

174.10

169.8

98

82 CSK

149.8 53
.8

135.8

67.9

R2.1*6

89
.7

0

86
.7

0

81
.1

0

78
.1

0
73

.8

159.8

4.20

15

R3

10

5

2.5

78
.8

63
.8

C-C

3.2

8

C C

10 8

10
R4

174.8

24.6

12

7

29.9

100

29.9

10

1.
1

2.5

R0.3

R0.3

1.
5

1.5

2.
5

8.5

2.
5

R4
.2

5*
6

R3

140

R4*4

45
14

.4

8

R2

192

96

R3

13
.1

711

73
.8

76
.8

0

82
.4

0
85

.4
0

91
.0

0

98

M5x10

174.8

135.8

52

8

14.4

3

5

R2
2.5

12

9.
5

67.9

27.1

88

14.4
R3

52

2.8
2.8

C
C-C

R6.8*6

R6.8*6

M3.5x6

156

169.8

181.40

187.00

100

172.80

178.40

R6.8*6

11

23
.8

8

14
.77

10

17

R4

B

B A

C A-A

8

11.9

14
.7

17

23
.8

10

34.9
A

R2

M4x0.7 

12

8

8

B-B

3.2

192

96

M3.5x6

A A

A-A

B

B

B-B

8

3.2

82 CSK

4.20

R3

5 C-C

3.2

8

C C

10

8

24.6

12
7

1.5

8.5

2.
5

20

267.9
264.9
259.3
256.3

252

17
1.

2

16
6.

9

16
3.

9
15

8.
3

15
5.

3

15
1

R4.25*8

R2.1*8

242
232

222.2
182.234.9 29.9

10

10 8

14
1

12
2.

2
14

.4

R4*4

13
1

10

1.
5 2.5

1.
1

257
222.2 2.

5

R2

15
6

2.5
R0.3

R0.3

8

R2

12

20

D

D D-D

109 109

R3

6

11

11

16.2

R2

274

17
3

M4x0.7

46

12

A-A

17
3

D

14
1

7
13

7

34.9182.234.9

37
.4

15
1

15
4

15
9.

6
16

2.
6

16
8.

2

R3

7

R4

811

M5x10

242

257

109
218

7.5

46

2.5

5 3

12

R2

D

7.5

R3

R2

2.8
2.8

C

274

109

230.2

252
255

260.6
263.6
269.2

10.9 38
.1

16 8

38
.1

37
.4

B

B

8

11

R2*4

109

M3.5x6

A A

7

10.9 38
.1

38
.1

C 12

8

15
6

4.5
10

D-D

8

16.2
8

3.2

8

B-B
R2

7.
5

C-C

7.
5

8

2.5

M5x10

M3.5x6

A A

A-A

B

B

B-B

8

3.2

82 CSK

4.20

R3

5

C-C

3.2

8

C C

10

8

24.6

12

7

1.5

8.5

2.
5

20

267.9
264.9
259.3

256.3
252

17
1.

2
16

6.
9

16
3.

9
15

8.
3

15
5.

3
15

1

R4.25*8

R2.1*8

242
232

222.2
182.234.9 29.9

10

10 8

14
1

12
2.

2
14

.4

R4*4

13
1

10

1.
5 2.5

1.
1

257
222.2 2.

5

R2

15
6

2.5
R0.3

R0.3

8

R2

12

20

D

D D-D

109 109

R1R1
R3

6

11

11

16.2

R2

274

17
3

12

80

M4x0.7

A-A

15
9.

6
16

2.
6

16
8.

2
17

1.
2

17
3

D

14
1

7
13

7

34.9182.234.9

37
.4

15
1

15
4

R3

7 811

242

257

109
218

M5x10

80

7.5

2.5

5 3

12

R2

D

7.5

R3

R2

2.8
2.8

C

109

230.2

252
255

260.6
263.6
269.2

274

M3.5x6

10.9 38
.1

16 8

38
.1

37
.4

B

B

8

11

R2*4

109

A A

7

10.9 38
.1

38
.1

C 12

8

15
6

4.5
10

D-D

8

16.2
8

3.2

8

B-B
R2

7.
5

C-C

7.
5

8

2.5

M5x10

HQ007

HQ009

HQ011

Верх

Верх

Верх

Низ

Низ

Низ



M3.5x6

B B

B-B

3.2

8

A A C-C

10
0

150

10
2

95 89
.4

86
.4

80
.8

77
.8

145

139.4
136.4

130.8
127.8
93.9

10

10

M5x10

30

4867
.8 64

8

11

8

35

5
3

2.8
2.8

R3

8

R2

8

R7.8

R5.8

R5.8

C

C

8

82
.8

8

35

7.5

63.9

132.8

R1M4x0.7

R2

A-A

8.
5

8.5

8.
5

82
.8

10
2

49

67
.8

77
.8

82
.1

85
.1

90
.4

93
.7 117.8

37

10
0

R0.3
1.

1

132.8

93.9

M3.5x6

2.
5

R3

2.5

1.
5

5

1215

A A

R4

C-C

10

8

R1

8

3.2

8

B

B

1.5

127.8
132.1

135.1

140.7

143.7

98

150

8
10

10 10

C C

R4.25*6

R2.1*6

A-A

B-B

R0.3

2.5

2.
5

0.
5

8.5

9

12

82 CSKR2

4.2

3.2R1

10

8

82
.8

10
2

49

67
.8

77
.8

82
.1

85
.1

90
.4

93
.7 117.8

37

10
0

R0.3

1.
1

132.8

93.9

M3.5x6

2.
5

R3

2.5

1.
5

5

1215

A A

R4

C-C

10

8

R1

8

3.2

8

B

B

1.5

127.8
132.1

135.1

140.7

143.7

98

150

8
10

10 10

C C

R4.25*6

R2.1*6

A-A

B-B

R0.3

2.5

2.
5

0.
5

8.5

9

12

82 CSKR2

4.2

3.2R1

10

8

60

82
.86467
.8

48

30

10

10

77
.8

80
.8

86
.4

89
.49510
2

10
0

132.8

M5x10

7.5

60

8 88

8.
5

3
5

R3

2.8
2.8

C 8.5 C-C

11

93.9
127.8
130.8

136.4
139.4

145
150

M3.5x6

63.9

B B

R2 8

AA

8

M4x0.7

C

8.
5

R2

A-A

R1 3.2

8

B-B
8

M3.5x6mm

B

B

B-B

8

3.2

C-C

3.2

8

C

10 8

AA

10

C

200

15
0

193.7
190.7
185.1
182.1
177.8

72 72

15
2

14
3.

7
14

0.
7

13
5.

1

13
2.

1
12

7.
8

100

148

99

R4

10

10

10

8

15 12
5

1.
5

1.
1

2.5

182.8

R3

15

11
7.

8

13
2.

8

R1

A-A

8.5

2.
5

9
12

82 CSKR2

4.2

11
4

13
2.

8

63
.9

11
7.

8
12

7.
8

13
0.

8

13
6.

4
13

9.
4

14
5

15
2

15
0

11

100

182.8

M5x10

8

35

8

7.5

AA

8.
5 3

5

R210

10

8

R3

8.5
35

2.8
2.8

C

8

11

C-C

164

177.8
180.8
186.4
189.4

195
200

72

M3.5x6mm23
.8

14
.7

B

B

10

10

8

11

72

23
.8

8

14
.7

8

M4x0.7

C

8.
5

R2
A-A

3.2

B-B

8

8

HQ013

HQ015

HQ017

Верх

Верх

Верх

Низ

Низ

Низ



HQ016

M3.5x6
B

B

B-B

8
3.2

C-C

3.2

8

C

10 8

AA

10

C

200

15
0

193.7
190.7
185.1
182.1
177.8

72 72

15
2

14
3.

7
14

0.
7

13
5.

1
13

2.
1

12
7.

8

100

14899

R4
10

10

10

8

15 12
5

1.
5

1.
1

2.5

182.8

R3

15

11
7.

8

13
2.

8

R1

A-A

8.5

2.
5

912

82 CSK
R2

4.2

11
4

13
2.

8

810 R2

100

15
0

15
2

14
5

13
9.

4
13

6.
4

13
0.

8
12

7.
8

11
7.

8

63
.9

M5x10

182.8

60

88

7.5

8.
5 5 3

A A

10

8 R3

2.8

2.8

11

C 8.5

60
C-C

164

177.8
72

200
195

189.4
186.4
180.8

23
.8

14
.7

B

B

10

10

C72

8

11

23
.8

14
.7

M3.5x6

8

8.
5

A-A
R2

M4x0.7 R1
3.2

8

B-B
8

16
9

2.5

16
9

2.5

HQ019



HQ021

HQ023



HQ025

HQ027



HQ029

HQ031



HQ033

HQ035


